1)Pojmenujte, co vidíte na obrázcích a popište tyto obrázky:
[image: Výsledek obrázku pro semeno rostlin]			[image: Výsledek obrázku pro semeno rostlin]
a)______________________________		b)______________________________________
2) Pojmenujte plody na obrázcích a popište jednotlivé části plodu:
[image: Výsledek obrázku pro peckovice]                                    [image: Výsledek obrázku pro typy plodů]
a)__________________________________________________b)______________________________
3) Napište pojmenujte následující plody:
[image: Výsledek obrázku pro typy plodů][image: Výsledek obrázku pro typy plodů]
a)_________b)__________c)__________d)__________e)_______________________
[image: Výsledek obrázku pro souplodí a plodenství][image: Výsledek obrázku pro hesperidium][image: Výsledek obrázku pro plod]
f)__________________g)__________________h)_____________ch)________________i)___________________
[bookmark: _GoBack]PLOD,SEMENO							
1)Vysvětlete následující pojmy:
a)generativní orgány					b) pravý plod


c) nepravý plod						d)endosperm


e) souplodí						f) plodenství


g) endokarp						h) embryo


2) Doplňte:
a)Plod se skládá ___________________________________________________________
b) Semeno se skládá ______________________________________________________________
c) Oplodí se skládá ________________________________________________________________
d) Semeno vzniká po oplození z ________________________________________________________
e) Plod vzniká po oplození z ___________________________________________________________
f) Zárodek vzniká po oplození z _______________________________________________________
g) Mezi dužnaté plody řadíme ___________________________________________________________
h) Mezi suché ,pukavé plody řadíme _________________________________________________________
ch)Mezi suché, nepukavé plody řadíme _______________________________________________________
i)Mezi suché, poltivé plody řadíme ___________________________________________________________
j)Příkladem plodenství může být________________________________________________________________
k) Příkladem souplodí může být _______________________________________________________________
l) Pomeranč je zvláštní typ plodu, který se nazývá __________________________________________________
m) Zoochorie je ________________________________________________________________________________
n) Využití plodů může být následující ________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________________
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